

Nemzeti Múzeum

Budapest.

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FRÉNYEK-TÉRE 2. SZÁMFeltétlen vezényelendő és felülírás  
Dr. KNEZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben egy évre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## A bajai városi törvényhatósági mezőgazdasági bizottság és a gazdarendelelet.

A bajai városi törvényhatósági mezőgazdasági bizottság 1933. november 5-iki ülésében foglalkozott a gazdarendelelettel s az alábbi szövegű felirat küldését határozta el:

Kegyelmes Urunk!

A bajai városi törvényhatósági mezőgazdasági bizottság tárgyalta a n. kir. minisztériumnak 14.000—1933. M. E. számú rendeletét a gazdarendelelettel szemben újabb szabályozás tárgyában és ezzel kapcsolatosan a következő határozatot hozta:

„1. A gazdaadósságok kamatlábiának az 1. § ban előirt csökkentését nem tartja a gyűlés kielégítőnek, mivel 5 és fel százalékgig már tizenötszörösen túlterhelt gazdaadós a legnagyobb erőmegfeszítés mellett sem tud a mai rendkívül alacsony terményárak mellett kamatfizetési kötelezettségének, sőt a védett birtokok esetén a négy százalékos kamat és 1 százalékos törlesztésnek, a köztartozásokra vonatkozólag előirt kötelezettségeknek eleget tenni.

2. Rendkívül sérelmesnek és veszélyesnek tartja azt is, hogy a védett birtokok tekintetében hitellezői felügyeletet kell elrendelni és hitellezői megbízottakat kell kinevezni. Ez lenne az egyik ellenőrző szerv, a másik pedig a közfelügyeleti hatóság, amely három tagból állna, gazdasági hitelintézeti és jogi szakértőkből. A kétféle ellenőrzésre — abból a szempontból, hogy a védett birtok kötelezettségeik eleget tesz-e — nincs szükség. De nincs szükség arra sem, hogy az ellenőrzést három tagból álló bizottság gyakorolja. A felügyeletet a Mezőgazdasági Hitelvédő Szerven keresztül sokkal tökéletesebben tartja a gyűlés megoldhatóbbnak, mint a törvényes rendelkezések szerint és pedig azért, mivel egyrészt az Országos Mezőgazdasági Hitelvédő Egyesület és kerületi szervei az illethezők bíróságok ellenőrzése és felügyelete alatt állnak, másrészt közgazdasági, birtokpolitikai és egyéb szempontokból az illethezők kormányoknak oda kinevezett tagjai a törvényes rendelkezések biztosítása mellett a leghatásosabb befolyást gyakorolhatják az ellenőrzésre, a felügyeletre.

3. A magánegyezségek létrehozását csak olyan szerv vihethi keresztül úgy a hitellező, mint az adós érdekében, amely szerv intézményesen a hitellezőkből és adósokból paritásos alapon alakult meg. Ebből a cépből hozták létre a mezőgazdasági kamarák, élükön az Országos Mezőgazdasági Kamarával, melyhez az Országos Magyar Gazdasági Egyesület is csatlakozott. Az Országos Mezőgazdasági Hitelvédő Egyesület és annak kerületi szerveit. E kerületi szervekhez, a Pénzügyi Központokhoz tartozó vidéki takarékpénztárak közül többen, mint ötvenen bejelentették csatlakozásukat. — Éppen ezért a gyűlés idevonatkozó határozata az, hogy az illethező kormánytényezők adták meg e hitelvédő szervnek azt a törvényes alapot, amely mellett a magánegyezsédek terén a reája rótt törvényes feladatokat közmegnyugvással végzhesse el.

4. A gyűlés ismételtlen hangsúlyozza, hogy a gazdaadósok csak olyan kamatkötelezettségeknek tudnak eleget tenni, amelyek a mezőgazdaság hozamával arányban vannak és amelyek az elért eredmény alapján képesek. Éppen ezért szükség mutatkozik annak, hogy a rendelet oly irányban módosításra kerüljön, hogy a védett és nem védett adósokra nézve ne csak a fizetendő kamat maximuma legyen megállapítva, hanem a kötelező magánegyezség és ennek esetleges folyományaképpen a gazdaadósokra is bevezetendő egyeztető eljárás alapján a minimális kamat nagysága is, mely igazodjék mindig, vagy időszakonként a főbb terményárakhoz és pedig azért, mivel a gazda teljesítőképessége napjainkban legfőképpen a terményének áralakulásától függ és csak másodsorban a termés hozama és a termelési költség nagyságától.

5. Az ingatlan magánkézből eladásra — végrehajtási árverés hatályaival — vonatkozó rendelkezéseket általában véve a gyűlés helyesen, megfelelőnek ismeri el, azzal a megjegyzéssel, hogy a gazdaadósok adósságának a végleges rendezése ne a reades bíróságra bíz-

son, hanem választott bíróságra, melynek egyik tagja az adókos, — tehát mezőgazdasági érdekeltség kebeléből, a másik tagja pedig a hitellezői érdekeltség kebeléből küldessék ki és ennek elnöke kirendelt bíró legyen. A jelenleg fennálló eljárási szabályok pedig e vegyes bíróságra úgy szabályoztassanak, hogy annak döntése gyors, szakértő és lehetőleg költségmentes legyen. E vegyesbírósg olyan jogkörrel ruháztassék fel, mely jogkör mellett egyrészt a teljesítőképességhez arányított kamatkötelezettséget, másrészt a birtoknak részben, vagy egészben való liquidálását is elrendelhesse. Ez utóbbi jogkörnek azonban a lehető legszorosabb körülhatárolása törvényes rendelkezésekkel lenne biztosítandó, hogy ezáltal a felszámolás csak a legvégső esetben legyen elrendelhető.

6. A gyűlés a rendeletnek szociális intézkedéseit, mely-k különösen a tiz holdon aluli birtokokra vonatkoznak, későniettel veszi tudomásul és azt kéri, hogy legalább huszholdra terjesztessék ki ez az intézkedés, mivel a huszholdas gazdaadósok éppen olyan nehéz helyzetben vannak kötelezettségeik teljesítése tekintetében, mint a tizholdások. E rendelkezésnek a kiterjesztése a kormányzatra az eddig is-

mert hiteles statisztikai adatok alapján jelentékeny tarhet ügyem jelentene.

7. Végre elismeréssel állapítja meg a gyűlés a törvényes rendelkezéseknek azt a szellemét, mely szerint a gazdaadósságok rendezése rálépést arra az utra, amelyen keresztül az adósságok rendezését a törvényes rendelkezések megfelelő módosítása és a szükséges alapoknak a megteremtése által a mezőgazdaság érdekében, de a hitellezők érdekében is minden nagyobb rázkódtatás nélküli meg lehet majd oldani.

A bajai városi törvényhatósági Mezőgazdasági Bizottság arra kéri Nagyméltóságodat, hogy a fenti határozatot bőies megfontolás tárgyává tenni, s az abban foglaltakat megvalósítani méltóztatassék.

Szükségét érezzük annak, hogy a gazdaadósságok kérdésével foglalkozva, a magyar mezőgazdasági törvényes érdeklépviseleti szervének álláspontját Nagyméltóságoddal mely tisztelettel megismertessük.

Kérésünk teljesítését kéri, megadja Nagyméltóságod őszinte tiszteletünk nyilvánítását.

Baja, 1933. november hó 3. án.

A bajai Városi Törvényhatósági Mezőgazdasági Bizottság nevében:

Dr. Knézy Lehel elnök.

## A szegedi egyetemi ifjak verekedése.

Nagyon szomorú látvány mindenféle verekedés, de nincs megdöbbentőbb az intelligens emberek tettelegességénél, verekedésénél.

Épen az intelligens emberektől várjuk, hogy vitáikban egymást érvekkel és ész okokkal győzzék meg, ne pedig ütlegeléssel.

A fiatalság a maga szenvedélyességével mindenesetre mentő körülmény; a tömeghangulat is lehet olyan faktor, mely a gyengébb akaratúkat beirékat befolyásolja és elragadja, de az egyetemi iskola olyan magas kulturfokot jelent, hogy az egyetemi hallgatóktól fokozottabb felelősségérzést

várunk.

A sajnálatos ok, amely miatt az egyetemi ifjak két csoportja Szegeden valóságilag megütöközt egymással, a legitimizmus kérdése.

Sohasem volt annyira szükséges a belső béke és összefogás, mint épen napjainkban és sohasem állottunk távolabb a királykérdés megoldásának az aktualitásától, mint épen ma.

Mutatja a legutóbbi esztrák eset, amikor Wolf ezredes minden előkészítés nélkül bele-dobta a legitimizmus kérdését az európai politikába s olyan erős volt a visszahatás, hogy az nemcsak a legitimizmusra

nem volt előnyös, hanem hátróztottan ártalmas volt márgára a királyság eszméjére is.

Mussolini maga olyan erőlyes hangon tiltakozott a Habsburg restauráció ellen, hogy a restauráció erőszakolása veszélyeztetni az olasz-magyar jövőszonyt is.

Ilyen körülmények között egyedül helyes állapot a teljes semlegesség; nem aktualis a királykérdés s aki ma minden külpolitikai előkészítési vagy belpolitikai szükségesség nélkül a királykérdést elölethet hozzá, az rossz szolgálót tesz a nemzetnek; mint a szejedi eset mutatja, veszélyeztetni a belső békét és jogrendet s ezzel azt a külpolitikai súlyt, melyet az ország nagy erőfeszítéssel a külföldön el tudott érni.

Gömbös Gyula miniszterelnök félre nem érthető módon kifejezésre juttatta álláspontját a királykérdésben: amikor a nemzet érdekéről van szó nincsenek szerzett jogok s amikor e kérdésben a nemzetnek alkalma lesz teljesen szabadon dönteni: csak a nemzet érdeke fogja irányítani.

Baja város polgárságának mentalitása a királykérdésben nem vitás. A régi negyvennyolcas hagyományok ott élnek a lelkekben, de a polgárság széles rétege teljesen magáévá tette Gömbös Gyula miniszterelnök álláspontját, s a királykérdést kikapcsolta a napi politikából.

Sajnálatsnak tartjuk a szejedi incidenst; reméljük nem fog ismétlődni; a mi vezető köröinket pedig kérjük, hagyományos politikai bölcsességgel kezeljék ezt a kérdést különösen az ifjúsággal való vonatkozásban, mert a nemzet lelki harmóniáját meg a királykérdésben sem szabad megzavarni.

## Engedélyhez kötötték a sütőipar gyakorlását.

Azokra a fontos közegészségügyi érdekekre tekintettel, amelyek a sütőipar gyakorlásához fűződnek, a kereskedelemügyi miniszterium most hiadott rendelkezéssel a sütőipart engedélyhez kötött iparrá nyilvánította. A jövőben a sütőipari engedély kiadása előtt az iparbiztonság helyszíni szemle útján fogja megállapítani, hogy a folyamodó részéről bejelentett üzlettelep és annak berendezése megfelelő-e a fennálló egészségügyi követelményeknek.

— Egy Úveg „Jgmándi” mindig otthon legyen.

Hogy ha szükség van rá, gyorsan segíthessen.

## FISCHER ANNIE

kedden este fél kilenc órákor játszik.

Sokan, akik 4 éve hallottak Baján a tizenötgyéves kis Fischer Annit, a Zeneművészeti Főiskola legszebb reménységét — ma hallani fogják a tizenkilenc éves Fischer Annit, aki azonban azóta — mint zongoraművész a legnagyobbak közé nőtt, hiszen ő nyerte el májusban a Buda-

pesti Nemzetközi Liszt zongorahangversenyeken — közel száz résztvevő előtt — a 4000 pengős első díjat.

A páratlanul szép estre még néhány jegy kapható ilj. Wagner Antal könyvkereskedésében. Minden szűk, aki gyermekeit zongorázni taníttatja, vigye el a mai estre.

## Agyon akarta löni feleségét egy mohácsi hajós; letartóztatásakor önmagával akart végezni.

Vasárnap reggel egy féltékeny férj revolveres merényletbe keletett nagy riadalmat Mohács-on. Késző Ferenc mohácsi hajóst néhány nappal ezelőtt elhagyta felesége, Maklái Julianna. A hajóst elkésztette feleségének elhagyása és az indulatos természetű Késző földulán jártkelt a városban és nyíltan hangoztatta, hogy bosszút fog állni.

Még szombaton belopódzott a pénzügyőrök laktanyájába és onnan egy töltőt revolverrel lopott. A revolverrel felfegyverkezve vasárnap reggel 9 órákor beállított feleségéhez. Az asszonyt először szép szóval kérlelve kezdte, hogy térjen vissza hozzá. Amikor Készőnél halálani sem akart a visszatérésről, férje előkapta a revolvert és az asszonyra löött. A golyó szerencsére nem talált és a megrémült asszony sikoltozva az utcára menekült. Késző utána-

rohant, de egy rendőr fellátáztatta. Erre a hajós magára irányította a fegyver csövét és elkattanította a ravaszt. A golyó átíarta a kabátját, felhorrzolta a mellét, de súlyosabb sebesülést nem okozott.

Között végre sikerült lefegyverezni, majd két rendőr bekísérte az őrszótára. Késző kihallgatása során beismerte, hogy végeznit akart feleségével és önmagával is, annyira elkésztette felesége hűtlenségét.

A merénylő férjet ma kísérték át a pécs ügyészségre. Előzetes letartóztatásba helyezték.

— Egerek rágják Szerbia egyik legfájtatottabb történelmi emlékjét, Lazár cár bebeszámozott holttestét. A hatóságok kénytelenek voltak bevallani, hogy a diszkoporsóval, szabály ellenére, hónapokan át senki sem törődik.

## Agy- és szívéralmeszesedésben szenvedő egyéneknek

a természetes „Ferenc József” keserűvíz megbecsülhetetlen szolgáltatást tesz arról, hogy a bálterületet kiméletelessen távolítja el. Tudományos tapasztalatok kötségtelenné tették, hogy a Ferenc József víz számos feloldási hiúdságban fekvő betegnek is megtette a kellő halást s így nagy meghönyyebbütlést okozott.

## Csehszlovákiában gyártott angol posztó.

A Bradfordi Kereskedelmi Kamara megállapította, hogy a csehek nagyban hamisítják az angol posztót; a leghőzelebbi nemzetközi gyapjú kereskedelmi értekezlet elé akarja vinni a dolgot.

A végén kifog derülni, hogy akik 50—60 pengős méterenkénti ruhát vásároltak, cseh portékát vettek.

## Szeszesitalok exportja Amerikába.

Azokra a hírekre, hogy az alkohollátlat az Egyesült Államokban december 5-én megszűnik, nagy előhészíthetők indultak meg az európai exportőrök és az amerikai importőrök körében, hogy a kezdetben előreláthatólag jelentkező igen nagymennyiségű, szükségletet ki tudják elégíteni. Azoknak azonban, akik az Egyesült Államokba szeszesitalokat akarnak szállítani, pontosan követni kell a szövetségi kormány előírásait. Minden palackon, burkolton, vagy egyéb gönyvöleten fel kell tüntetni a következő adatokat: A szeszesital neve és fajta, származási ország, az alkohol tartalom százaléka, súly vagy ármérték, a tartály nettó térfogata, a kivitel cég neve és székhelye, az amerikai importőr neve és cíge. Az utóbbit külön is fel lehet tüntetni. Ezen előírásoknak elmulasztása 10 százalékos büntetést, súlyosabb esetekben az áru visszaküldését vonja maga után.

## Az irányított, tervegazdálkodás terhódítása — Ausztriában.

Amikor az urlovasok nyáron át Baján tartózkodtak — az egyik urlovas — valamelyik vidéki holland gazdasági egyesület titkára elmondta, hogy nálunk a sertéshizlalás engedélyhez kötött ipar. Fureszen hangzott ez nálunk, de amint a lapokból olvashatjuk, a gondolat közelebb felénk, mert Ausztriában már készült a rendelet, mely a sertéshizlalást engedélyhez köti.

A budapesti szabósztrájk 20 százalékos bérjavítással véget ért.

### Szenzációs

# 25 filléres vásár a Városi Drogériában!!

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségű egy tételben vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pipere, illatszerek és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt** létesíthetünk. — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

25 fillérben állapítottuk meg:		
1 üveg dióolaj	—	— 25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	— 25 fillér
1 tubus Alabastrom fogszápra	—	— 25 fillér
1 doboz puder mindan szíjben	—	— 25 fillér
1 tégely szepülő krém, nappali vagy zsisos	—	— 25 fillér
2 doboz Heider fogpor, a két nagy doboz	—	— 25 fillér
1 üveg Menthol szájvíz	—	— 25 fillér
1 doboz hintőpor	—	— 25 fillér
3 darab shampoo	—	— 25 fillér
1 üveg Hajkorpaszesz	—	— 25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és szépségápolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillánsok, kölnivizek, pirosítók, borotvaszappan ruában, kiváló minőségű, stb., stb.

Teintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzőve arról, hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen szükségletét beszereznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

## Városi Drogeria, Vörösmarthy-ucca 1.

# HIREK.

— **Előispótelés.** Boóth Rajmond örnagyot, volt tes nevelési felügyelőt a f. év augusztusában Bajáról csapatszolgálatra Pécseire helyezték át. Távazását mind a bajai társadalom, melynek kulturális életében igen tevékeny részt vett, mind a levették, kiknek atyai szigorral párosult jótévő nevelőjüki volt, ószintén sajnálták. Megbecsülésük és szeretetük külső kifejezésésképpen Bajáról távozásakor a levettek a városi polgári iskola udvarán ünnepség keretében bucsuztak el parancsnokuktól és a bajai ügyszeretettől átkeltek eredményes működését meg egy értékes emléktárggyal is tették neki felejtethetlenné. Mint értesülünk a hormányzó úr öfőmoltóságja most Boóth Rajmondot a szerzessé nevezte ki. Kinevezése ismerősei és tisztelői nagy láborában osztatlan örömei kellett.

— **November 12-én az evangélikus istentisztelet** hivőteleesen 9 órakor — a délutáni istentisztelet a szokott időben 5 órakor kezdődik.

— **Vasárnap a Turul-Bácska mérkőzés kerli lejátszásra.** Vasárnap délután játsza a BTSE utolsó bajnoki mérkőzését. A két bajai csapat hírdőelme elkeseredett harcot és valószínűleg a Turul győzelmét fogja eredményezni, hiúváonén Lévai szerűlése folytán ámbár a Bácska vezetőségétől nyert értesüléséink szerint beoglislátán levő kapusukat máris nagyszerűen pótolták. A két

csapat összerállítása még nem biztos, de mindkét részről nagy a készséltetés hiszen a Bácskának előkelőbb helyezést, a Turulnak az első helyet jelentené a győzelem.

— **A jövő évi budapesti nemzetközi vásár.** A Budapesti Nemzetközi Vásár előkészítő bizottsága a jövő évi május 4—14 napjaiban állapította meg és egyuttal értesítette a különböző kereskedelmi és ipari érdekképviseleteket, hogy a vásár előmunkálatai november folyamán már megkezdődnek. A vásár vonatkozó mindennemű felvilágosításért a vásár iradáához lehet

fordulni. Budapest, V. kerület Alkotmány-utca 8.

— **Tengeraltjáró aknavető.** A Sunday Express a japán tengerészet új felálmates fegyverneméről ír. Az egyik fegyvernem egy tengeraltjáró aknavető, amellyel viharos hullámzás idején is igen nagy mélységben tudnak aknákat rakni. A másik fegyvernem új rendszerű repülőgépp, amely vegyi anyagot bocsát ki magából. Ez a vegyi anyag a vízzel való érintkezés révén könnygázszert gázanyagot fejleszt, amely harcoképtelensé teszi a hadihajók legényességét.

nők halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs. Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, útleltében Felsőszenitán házszéghen 466. szám alatt leendő megtartására 1933. évi november hó 16. napjának d. e. 12 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legkőbbt híjórónak kérszépáhtatás ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmodánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P., csak az vehet részt, ki 10 százalék bántóprázt letesz.

Baja, 1933. október hó 26. n.

Herváth Andor

kir. bír. végrehajtó, mint bírósági küldött.

## A football bajnokság állása 1933. november 6-án.

Csapat neve	Játszott	Győz	Veszített	Döntetlen	Gólarány	Pontszám
1. Bajai SE	9	6	1	2	15:11	14
2. Bajai Turul SE	8	6	1	1	27:7	13
3. Bácsalmási SC	8	6	2	—	26:8	12
4. Kiskunhalasi AC	8	5	2	1	27:9	11
5. Kalocsai FC	8	5	3	—	17:16	10
6. Jánoshalmi TE	8	4	3	1	9:12	9
7. Bajai Bácska SE	7	3	3	1	11:12	7
8. Bataezéki TC	8	2	6	—	3:25	4
9. Kiskunhalasi NSK						
10. Kiskőrösi PTE						

— **Hátrálóró mérkőzések:** Nov. 12-én Bácska—Turul, BTC—KAC, JTE—BSC. — Nov. 19-én Bácska—KFC.

— **Dr. Halász Dny. L. A. Sz.** társelnöke és Dr. Heneráry bajai alosztályi szöv. kapitánya között tárgyalások folynak Baja város válogatott csapatának Jugoszláviai szerepeltetése végett. A válogatott csapat Pémonostoron az ottani alosztály bajnok Spárta csapatával, vagy egy eszéki bajnok csapattal játszana. A tárgyalások folynak, végleges eredmény a jövő hét végére várható. Ha a mérkőzést sikerül nyébebeütni, úgy a Jugoszláv szövetség kedvezményes határátlé pési engedélyt fog kiadni a bajai válogatott csapat részére.

— **Tadcs János,** a BTSE kiváló hátvédje szerdán próbamérkőzést játszik a Ferencvárosnál.

— **Lóval János** (Bácska) válogatott kapus lábtörése a kezelő orvos véleménye szerint tíz hét alatt gyógyul.

— **Bélnyugat—Kelet** Szentkorona Kupa mérkőzésén Bélnyugat legjobb embere Vanyiska (Kac) volt.

— **Magyarország** ifjúsági boxoló bajnokságára a BSE a következő

versenyzőket nevezte: Gillián II. papirlég, Dobler, Porzó lég, Gillián II. bantam és Onádi kis nehéz. A csapatot Gonda László tréner vezeti. A csapat szerda reggel 8 órakor indul. A mérkőzések 4 napig tartanak.

1933. v. 8531—32. szám.

### Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Marczali Ottó bpesti és dr. Bruck Aurél bajai ügyvéd által képviselt Beer és Társa végrehajtó javára végrehajtást szenvedő ellen 115 Pengő tőke és járulékat erejéig a budapesti közp. kir. járásbírósg 1931. P. 334791. sz. végzésével elrendelt köllőgítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőknél 1933. évi szept. 2-én le- illetve felülfoglalt és 1065 Pengőre becsült batorok s egyéb ingóságokra a budapesti központi kir. járásbírósg P. 334791—1931. sz. végzésével az árverés elrendeltelt, annak az 1908. évi XLI. t-c. 20. §-a palamint az 1930. évi XXXIV. t-c. 72 §-a alapján az alatt megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem lünő más foglalttók javára is az árverés megtartását elrendélem, de csak arra az esetre, ha köllőgítési joguk ma is fennáll és ha ello-

# URÁNIA

November 7-én  
November 8-án

AZ UNIVERSAL  
kimagasló filmje:

# S.O.S. Jéghegy!

Knud Rasmussen a világhírű sarkutató vezetője alatt készült páratlanul izgalmas film

Főszerepben:

ERNST UDET és  
Leni Riefensthal

Kiegészítésül:

# FRA DIAVOLO

Auber világhírű operája a filmen.

A főszerepben: DENIS KING, THELMA TODD és STAN & PAN

## Budapesti gázgyári diókoksz

pécsi tojásszén, dlóbrített, diószén minden mennyiségben kapható!

Pécsi szekben fűtőszakértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.  
TELEFON: 26.

# CORSO.

November 5-én  
vasárnap délután  
fél 4, 6 és fél 9-kor

A LEGNAGYOBB  
dsungel film!

# ZUNGU

Titokzatos dsungel

Dráma 2 részben,  
16 felvonásban.

Főszerepben:

Tom Taylor és  
Cecilia Parker.

Kísérő filmje:

# Hiradók.

## Gyakorlattal bíró **Ejledi** **pénztárosnő** szolgálatot tart

aki könyvelésben jártas,  
felvétetik.

Cím a kiadóban.

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

október 6 től nov. 13-ig.

**LOVASSY ÜDÜN**  
**Dr. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ**  
**A NYOMDAVÁLLALAT.**

## **Olcsóbb a MAVART!**

November 2-től

### a menettérti jegyek ára

#### Bajára:

Csávolyról	1 60	Érsekcsanádrol	1—
Felsőszentivánról	1 90	Sükösdről	1 60
Mátételkéről	2 80	Nemesnádudvarról	2 40
Tataházaról	2 90	Hajósrol	3 50
Bácsalmásról	3 —	Kalocsáról	5 70
Csikériáról	3 90	Mélykutról	4 40
Tompáról	7 —	Szegedről	12 50
Kelebiáról	7 50		

#### Kalocsára:

Miskéről	1 30	Bátyáról	— 50
Hajósrol	2 60	Dusnokrol	1 80
Nemesnádudvarról	3 30	Fajszról	2 30
Sükösdről	4 10	Dunapatajról	1 80
Érsekcsanádrol	4 70	Kunszentmiklósrol	6 50
Bajáról	5 70		

#### Kunszentmiklósa:

#### Bácsalmásra:

Kalocsáról	6 50	Bajáról	3 —
Dunapatajról	5 70	Kelebiáról	4 60
Hartáról	4 50	Tompáról	2 90
Soltáról	3 70	Csikériáról	1 10
Dunaegyházáról	3 30		

**Baja-Budapest P 8 50** Bajáról Kunszentmiklósra Tassa p u g autóbuszon, onnan Budapest k. p. u.-ra személyvonaton. Az autóbusz Bajáról reggel 6 órakor indul. A csatlakozóvonat Budapest k. p. u. ra 12 17 órakor érkezik. Autóbuszjegy P 5 40, vasútjegy III. o. 3 10, II. o. 4 70 P

## Még ebben az évben tető alá hozzuk!

és

## 1934. május hó 1-én

beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szobás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással díjmentesen szolgál a

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MINÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

## APRITOTT akácfa

100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 180  
kilogrammm 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilog-  
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-  
kocsz raktárról azonnal szállítja  
„BAJA-BÁCSKA”  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-  
szám 356. —: Áraink házhöz  
szállítva értendők.

## „Kalor”

a kályhák királya  
előnyösen beszerezhető

## UTRY-nál

B A J A, Erzsébet ki-  
rállyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

Fizessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő  
a Baja-Bácskára.

Hirdessen  
a Baja-Bácskában.